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426  VASTATUD KÜSIMUST

Jaanuar Veebruar Märts

3% venekeelsed küsimused 
0,5 % inglisekeelsed küsimused



MIS VANUSES ON KÜSIJAD?
41- 50 VANUSES

15% 1,5%

I kvartali noorim küsija oli 10 aastane ja vanim 68 aastane

KUNI 26 A NOORED (26 A K.A) ANALYTICS

71%

SIHTGRUPP

31-40 VANUSES

7%
0,5%

27-30 VANUSES

61-69 VANUSES

51 - 60 VANUSES
5%





Naine Mees Muu
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KES MEILE  KIRJUTAVAD??

35%
MEES

1%
MUU

64%
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MIS TEEMADEL MEILE KIRJUTATAKSE?
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MIS MAAKONDADEST MEILE KIRJAD SAABUVAD?
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VASTATUD KIRJAD
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